



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE XII. BR. XIX/2020. GODINA "A" 13. - 27. 9.2020.

**XXIV. NEDJELJA KROZ GODINU i
XXV. NEDJELJA KROZ GODINU**

UZVIŠENJE SV. KRIŽA 14.9.2020.



Biskup Petar Palić preuzet će službu mostarsko-duvanjskog biskupa i apostolskog upravitelja Trebinjsko-mrkanske biskupije na blagdan Uzvišenja sv. Križa, na obljetnicu posvete mostarske katedrale Marije Majke Crkve i na obljetnicu biskupskog ređenja biskupa Ratka Perića, u ponedjeljak, 14. rujna.

Iz pozdrava dobrodošlice biskupa Ratka biskupu Petru: “Dolaziš na njivu Gospodnju gdje nisi niti sijao niti vijao, a imat ćeš prigode i sijati i saditi i brati i kupiti. S Tobom zajedno svećenici, redovnici i redovnice, i svi katolici u pravoj Vjeri rasli, u živoj Nadi cvali i u nesebičnoj Ljubavi rod donosili. I rod vaš da ostane!

Dragi don Petre, čeka Te križ, Križni put, katedralno Križevo! Pa da Ti je i dolinom suza proći, zla se ne straši! I kako si na Učiteljevu Riječ bacio mreže, tako pripazi da Ti od mnoštva riba mreže ne popucaju! (Lk 5,6)

Gospodin Ti biskupski život ispunio nebeskim blagoslovom i milošću, a Njegov štap i palica Njegova bili Ti na utjehu trajnu!”

Biskupu Ratku Periću zahvaljujemo na svemu što je činio kao pastor Hercegovačkih Biskupia, neka mu dragi Bog da zdravlje duha i tijela. Biskupa Petra pozdravljamo i Boga za nj molimo.

RASPORED SVETIH MISA

(24. Nedjelja kroz godinu)

Pon.: 14.9. Uzvišenje Sv. Križa
Sveta Misa u 11 sati u Katedrali u Mostaru - Uvođenje novoga biskupa Petra Palića u službu

Uto.: 15.9. (u 7.30 sati) Blažena Djeвица Marija Žalosna

Za ++ Ivana i Anđu Šola - Ljuba

Sri.: 16.9. Sv. Kornelije i Sv. Ciprijan

-

Čet.: 17.9. (u 18.00 sati)

Za + Niku Kutleša - Anđa Kutleša

Pet.: 18.9. (u 7.30 sati)

Za + Dragu Ćosić i o.p. - Mila Ljubičić

Sub.: 19.9. (u 7.30 sati)

Za + Šimuna - Marica Ljubičić sa ob.

Ned.: 20.9. (u 9 sati)

N.o.

11 sati - *Missa pro populo*

**NA XXV. NEDJELJU KROZ
GODINU SVETE MISE BIT ĆE U
ŽUPNOJ CRKVI U 9 i 11 SATI.**

Evangelje po Mateju

Mt 18, 21 - 35

Uono vrijeme: Tada pristupi k njemu Petar i reče: »Gospodine, koliko puta da oprostim bratu svomu ako se ogriješi o mene? Do sedam puta?« Kaže mu Isus: »Ne kažem ti do sedam puta, nego do sedamdeset puta sedam.« »Stoga je kraljevstvo nebesko kao kad kralj odluči urediti račune sa slugama. Kad započe obračunavati, dovedoše mu jednoga koji mu dugovaše deset tisuća talenata. Kako nije imao odakle vratiti, zapovjedi gospodar da se proda on, žena mu i djeca i sve što ima te se podmiri dug. Nato sluga padne ničice preda nj govoreći: 'Strpljenja imaj sa mnom, i sve ću ti vratiti.' Gospodar se smilova tomu sluzi, otpusti ga i dug mu oprostio.« »A kad taj isti sluga izađe, naiđe na jednoga svoga druga koji mu dugovaše sto denara. Uhvati ga i stane ga daviti govoreći: 'Vrati što si dužan!' Drug padne preda nj i stane ga zaklinjati: 'Strpljenja imaj sa mnom i vratit ću ti.' Ali on ne htjede, nego ode i baci ga u tamnicu dok mu ne vrati duga.« »Kad njegovi drugovi vidješe što se dogodilo, silno razaloženi odoše i sve to dojavise gospodar. Tada ga gospodar dozva i reče mu: 'Slugo opaki, sav sam ti onaj dug oprostio jer si me zamolio. Nije li trebalo da se i ti smiluješ svome drugu, kao što sam se i ja tebi smilovao?' I gospodar ga, rasrđen, preda mučiteljima dok mu ne vrati svega duga. Tako će i Otac moj nebeski učiniti s vama ako svatko od srca ne oprostio svomu bratu.« Riječ Gospodnja.

Uono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima ovu prisposobu: “Kraljevstvo je nebesko kao kad domaćin rano ujutro izađe najmiti radnike u svoj vinograd. Pogodi se s radnicima po denar na dan i pošalje ih u svoj vinograd. Izađe i o trećoj uri i vidje druge gdje stoje na trgu besposleni pa i njima reče: ‘Idite i vi u moj vinograd pa što bude pravo, dat ću vam.’ I oni odoše. Izađe opet o šestoj i devetoj uri te učini isto tako. A kad izađe o jedanaestoj uri, nađe druge gdje stoje i reče im: ‘Zašto ovdje stojite povazdan besposleni?’ Kažu mu: ‘Jer nas nitko ne najmi.’ Reče im: ‘Idite i vi u vinograd.’” “Uvečer kaže gospodar vinograda svomemu upravitelju: ‘Pozovi radnike i podaj im plaću počevši od posljednjih pa sve do prvih.’ Dođu tako oni od jedanaeste ure i prime po denar. Pa kada dođu oni prvi, pomisle da će primiti više, ali i oni prime po denar. A kad primiše, počеше mrmljati protiv domaćina: ‘Ovi posljednji jednu su uru radili i izjednačio si ih s nama, koji smo podnosili svu tegobu dana i žegu.’” “Nato on odgovori jednomu od njih: ‘Prijetelju, ne činim ti krivo. Nisi li se pogodio sa mnom po denar? Uzmi svoje pa idi. A ja hoću i ovomu posljednjemu dati kao i tebi. Nije li mi slobodno činiti sa svojim što hoću? Ili zar je oko tvoje zlo što sam ja dobar?’” “Tako će posljednji biti prvi, a prvi posljednji.” Riječ Gospodnja.

RASPORED SVETIH MISA

(25. Nedjelja kroz godinu)

Pon.: 21.9. (u 7,30 sati) Sv. Matej apostol - blagdan

Za + Ivu Ljubičić Kristušu - Tadjia i Anica Ljubičić

Uto.: 22.9.

-

Sri.: 23.9. Kvatre

-

Čet.: 24.9. (u 18.00 sati)

Za + Ružu i Matu Šola - Mirko Šola

Pet.: 25.9. (u 7,30 sati) Kvatre

Za + Stipu Kadipana - Luca s djecom

Sub.: 26.9. (u 7,30 sati) Sv. Kuzma i Damjan, Kvatre

Za + Ljubicu Perković - Drago Perković

Ned.: 27.9. (u 9 sati) Sv. Vinko Paulski

Za ++ Matu, Maru i Marinka - Anica Ćurić

11 sati - Missa pro populo -

**NA XXVI. NEDJELJU KROZ
GODINU
SVETE MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

Darovatelji za Crkvu:

Drago Sučić Bajić 100KM

Za odvoz smeća: Drago Sučić Bajić 60 KM

Za grijanje: Anica Sučić 80 KM, Marina Bošnjak 100KM

Krizmanici i Prvopričesnici neka dođu u nedjelju 20. rujna na misu u 9 sati. Nakon svete mise ćemo imati sastanak.

Na početku nove školske i akademske godine molimo dragog Boga da svojim darovima i zaštitom prati sve učenike u osnovnoj i srednjoj školi a i studente na fakultetu. Sretno i s blagoslovom bilo.

Za vrijeme trajanje corone virusa, svete mise i druge obveze izričito primam u Sakristiji u Crkvi prije ili nakon svetih misa, radnim danom i nedjeljom.

Ustoličenje novoga biskupa Petra Palića

Ustoličenje novog Mostarsko - Duvanjskog i ap. upravitelja Trebinjsko - Mrkanjskog Petra Palića biti će 14.9.2020. u 11 sati u mostarskoj Katedrali. Pozvani su na svetu misu svi svećenici i vjernici. Dobrodošli.

Svete mise za 11 i 12 mjesec primam od početka kolovoza, uvijek ih možete naručiti prije i nakon misa. Nastojmo biti odgovorni i dopustiti da i drugi dođu na red da mogu dati da se slave svete mise.

Župnik je uvijek dostupan svim župljanima za susret, razgovor, svete sakramente ili bilo što drugo. Dakako da sam uvijek pri mobitellu za razgovor i dogovor. Nastojmo poštovati pristojno vrijeme susreta i razgovora. Hvala lijepa. Ukoliko sam pogriješio bilo u imenu za svete mise ili daru kojeg ste učinili slobodno nazovite pa ću to uredno ispraviti.

”Život je kratak, živite ga. Ljubav je rijetka, ugrabite je. Bijes je loš, otarasite ga se. Strah je užasan, suočite se sa njim. Uspomene su dragocjene, čuvajte ih.”

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!